

## 【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	北陸財務局長
【提出日】	2016年12月27日
【事業年度】	第44期（自 2015年9月21日 至 2016年9月20日）
【会社名】	前田工織株式会社
【英訳名】	MAEDA KOSEN CO., LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 前田 征利
【本店の所在の場所】	福井県坂井市春江町沖布目第38号3番地
【電話番号】	0776-51-3535
【事務連絡者氏名】	取締役 常務執行役員 経営管理本部長 斉藤 康雄
【最寄りの連絡場所】	福井県坂井市春江町沖布目第38号3番地
【電話番号】	0776-51-3535
【事務連絡者氏名】	取締役 常務執行役員 経営管理本部長 斉藤 康雄
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

## 1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2016年12月16日に提出いたしました第44期（自 2015年9月21日 至 2016年9月20日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

1 株式等の状況

(9) ストックオプション制度の内容

2016年12月16日の取締役会において決議されたストックオプション制度

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_を付して示しております。

## 第一部【企業情報】

### 第4【提出会社の状況】

#### 1【株式等の状況】

##### (9)【ストックオプション制度の内容】

2016年12月16日の取締役会において決議されたストックオプション制度

(訂正前)

決議年月日	2016年12月16日
付与対象者の区分及び人数	当社の取締役(社外取締役を除く。)4名 当社の執行役員 13名
新株予約権の目的となる株式の種類	普通株式
株式の数	取締役に対し, 株、執行役員に対し, 株、合計, 株 (注)1
新株予約権の行使時の払込金額	新株予約権を行使したことにより交付を受けることができる株式1株当たりの金額を1円とし、これに付与株式数を乗じた金額とする。
新株予約権の行使期間	自 2017年1月__日 至 2067年1月__日
新株予約権の行使の条件	(注)2
新株予約権の譲渡に関する事項	譲渡による新株予約権の取得については、取締役会の承認を要する。
代用払込みに関する事項	-
組織再編行為に伴う新株予約権の交付に関する事項	(注)3

(注)(省略)

(訂正後)

決議年月日	2016年12月16日
付与対象者の区分及び人数	当社の取締役(社外取締役を除く。)4名 当社の執行役員 13名
新株予約権の目的となる株式の種類	普通株式
株式の数	取締役に対し8,600株、執行役員に対し19,000株、合計27,600株 (注)1
新株予約権の行使時の払込金額	新株予約権を行使したことにより交付を受けることができる株式1株当たりの金額を1円とし、これに付与株式数を乗じた金額とする。
新株予約権の行使期間	自 2017年1月11日 至 2067年1月10日
新株予約権の行使の条件	(注)2
新株予約権の譲渡に関する事項	譲渡による新株予約権の取得については、取締役会の承認を要する。
代用払込みに関する事項	-
組織再編行為に伴う新株予約権の交付に関する事項	(注)3

(注)(省略)